

8133亿!美国军费预算创新高

美国白宫3月28日向国会递交2023财年联邦政府预算申请,其中国防预算申请一项合计高达8133亿美元,被总统拜登称为史上美国对“国家安全最大投资之一”。

分析人士指出,表面上看,美国提高军费预算与俄乌冲突、通货膨胀等因素相关,但究其根源在于美国好战习性以及过时的冷战思维。美国为维护霸权穷兵黩武,不仅祸乱世界,也将自己推向危险深渊。

天价军费

拜登政府公布的数据显示,国防预算申请总价值8133亿美元,其中7730亿美元划拨给国防部,403亿美元计划用于原子能防务活动以及其他防务相关活动。与2022财年比,划拨给国防部的新财年预算申请增加307亿美元,增幅约4%。

拜登在一份声明中说,要有资金确保美军是世界上装备和训练最好的军队。他还呼吁继续对乌克兰提供支持,满足其经济、人道主义和安全需要。



进入21世纪,美国军费开支不断攀升,后在2011年生效的《预算控制法》限制下有所回落,近些年再次进入增长轨道。美国智库昆西负责任治国研究会高级研究员威廉·哈通表示,华盛顿军事鹰派们一心想增加美国军费,正好把俄乌冲突当作借口。前不久,美国国会参众两院40名共和党议员联名致信拜登,呼吁军费开支增长5%,理由是美国现在通胀严重,同时欧洲安全形势紧张。

美国匹兹堡大学客座法学教授丹尼尔·科瓦利克日前接受新华

社记者专访时说,冷战结束后,美国军费开支依旧不加收敛,四处搞破坏,却长期拿不出钱修桥铺路改善国内基础设施、解决民生问题,可见美国政府并不是自己所说的“民有、民治、民享”。

维护霸权

纵观历史,美国通过战争实现独立、扩张版图、确立国际地位、提升影响力等目标。冷战结束后,美国成为世界上唯一超级大国,可美国并不满足,不断寻求维护和巩固霸权,痴迷于扩大军事存在、提升武力,耗费巨大人力物力财力。在美利坚大学历史学教授彼得·库兹尼克看来,战争是美国全球议程的一部分,美国通过战争维护霸权,没有敌人就创造敌人。

昆西负责任治国研究会去年发布的一项研究结果显示,美国在海外80个国家和地区设有750个军事基地,几乎是美国驻外使领馆和使团数量的3倍,每年运行成本或高达550亿美元。自2001年开始,这些海外军事基地支持美国在至少25个国家发动战争或军事行动。美国对外战争史研究学者戴维·瓦因等研究人员认为,海外军事基地的存在降低了美国进行军事干预的难度,成为地缘政治紧张的一大源头。

与此同时,美国在军事能力上追求保持与同时期对手的“绝对优势”,在武器装备研发上几乎“烧钱”不眨眼。最新军费预算申请中,采购研发计划支出高达2760亿美元,创五角大楼历史新高。

美国国会众议院军事委员会主席亚当·史密斯曾严厉批评五角大楼过去20年的采购流程,称之为“一场彻底的灾难”。史密斯曾表示,美国一直寻求军事压倒性优势不可能也不可取,这容易释放错误信号,让美国陷入新的冷战。(据新华社报道)

勠力同心 筑牢防线 着力营造健康安全的售彩购彩环境

为认真贯彻和落实自治区疫情防控要求,进一步做好当前形势下疫情防控常态化工作,筑牢疫情防控防线,自治区福彩中心根据内蒙古卫健委及自治区民政厅有关文件精神,并科学评判我区福彩系统防控工作实际,对我区福彩系统防疫工作进行了科学安排部署:一是要求各地福彩中心在思想上要高度重视,要充分认识到当前疫情的严峻性和复杂性,绷紧疫情防控弦不放松,牢固树立“人民至上、生命至上”的意识;二是要在行动上要积极响应,严格履行疫情防控责任,认真落实自治区疫情防控要求,切实执行疫情防控最新部署安排,全力配合各地疫情防控有关部门工作,细化工作措施,将疫情防控工作落到实处,确保福彩从业者和广大购彩者的生命健康安全。

全区各盟市福彩中心根据相关文件要求,于近日组织力量进入一线督导检查疫情防控工作。

呼和浩特市福彩:主动作为,认真履责

按照自治区福彩疫情防控工作的指示精神,呼市福彩中心强化主体责任,发挥主体作用,形成工作组深入一线开展监督检查工作,切实加强对包联社区及全市福彩销售站防疫工作的监督与指导。工作组在检查时指出,党员志愿者及各销售站业主对疫情要始终保持高度重视、高度警惕,严格按照呼和浩特市疫情防控指挥部最新防控要求开展工作,同时要做好个人防护与环境消杀工作,自觉服从疫情防控工作要求。工作组在监督检查的同时还多次看望慰问中心参加一线防疫的党员及志愿者,为他们送去了中心对他们的亲切问候和关怀。

鄂尔多斯市福彩:加强宣传,消除隐患

2022年3月15日,鄂尔多斯市福利彩票中心召开了疫情防控工作专题会议。根据会议精神,鄂尔多斯市福彩中心组织工作人员形成工作组,进行了为期五天的疫情防控专项检查工作,深入一线,对全市福利彩票销售站疫情防控工作落实情况进行监督检查。

巡查期间,工作人员挨家挨户到销售站进店购彩,检查措施落实情况,进行宣传引导,要求各福彩销售站严格落实疫情防控主体责任,坚决杜绝麻痹思想,消除防疫死角,杜绝防疫隐患,从严从紧做好各项防疫工作。

督查过程中发现绝大多数销售站点防疫工作能够按照要求开展,但个别销售站仍存在防疫思想松懈、防疫工作不力的问题。对于发现的问题工作组及时做了整改,确保福利彩票市场安全健康稳定运行。

锡林郭勒盟福彩:细致检查,清除死角

本轮检查通过通辽市福彩中心联合通辽市体彩中心人员力量,开展彩票销售场所疫情防控专项巡检工作,彻查巩固疫情防控成效。经检查,大部分销售站防疫措施到位,但仍有个别销售站销售人员思想麻痹、放松警惕,存在未落实防疫要求的情况。通辽市福彩中心对于出现此类情况的销售站即行停机整顿,并下发通知警醒各销售站引以为戒。调研后,通辽市福彩中心召开疫情防控专题会议,通报了检查结果,并研究部署接下来的疫情防控工作重点。

疫情就是命令,防控就是责任。面对本轮疫情持续多点散发的严峻形势,内蒙古福彩中心始终把疫情防控作为当前重点工作抓紧抓实,强化组织领导,抓好关键环节,夯实防疫责任,加大管理力度,确保各项疫情防控措施落实到位。全区各级福彩机构上下联动、勠力同心,全力做好疫情防控工作,携手同心,共同织牢织好疫情防控网,保障福彩从业者和广大购彩者的健康,彰显内蒙古福彩人的责任与担当。



福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871



关注内蒙古福彩官方微信公众号

获取更多精彩资讯

英政府人员违规聚会被开20张罚单

新华社消息 英国伦敦警察局3月29日说,将对英国首相府和政府部门在新冠疫情期间违反防疫规定聚会的涉事人员开出20张罚款单。英国反对党高层人士随即再次要求首相鲍里斯·约翰逊辞职。

伦敦警察局将把20份“定额罚款通知”移交至一个负责英格兰和威尔士警方事务的犯罪记录办公室,由其处理这些罚单。警方强调调查仍在继续,不排除后续再开罚单的可能性。

据英国媒体报道,收到这一罚单不等同于刑事定罪,但如果当事人不交罚款,将被法院传唤,甚至遭刑事起诉。

围绕2020年至2021年涉嫌违规举办的12场聚会,警方曾经给大约100名首相府和政府部门工作人员发送了正式调查问卷,以了解他们参与聚会的情况。警方正在调查的12场聚会中,约翰逊据信参与了一些,包括2020年5月首相府花园酒会。那场酒会被媒体曝光后,约翰逊一度拒绝回答他是否参加了那场酒会,后在舆论压力之下承认参加并致歉,但辩称自己当时以为那只是“公务活动”。

因首相府多次被曝违反防疫规定,约翰逊面临辞职压力。除反对党人士,一些执政党保守党议员也要求他辞去首相及党首职务。(杜鹃 许凤)